

J e g y z ő k ö n y v

Készült Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzati Képviselő-testületének 2023. november 13. napján tartott közmeghallgatásról, mint nyilvános képviselő-testületi ülésről.

Ülés helye: Sásdi Nemzetiségek és Civil Közösségek Háza
7370 Sásd, Dózsa Gy. u. 4.

Jelen vannak: Galambosné Wágner Éva elnök, Hermann Istvánné jegyzőkönyv-hitelesítő, Kugl József képviselő, Dr. Jusztinger János polgármester, Koszorus Tímea jegyző, Tollár Mónika jegyzőkönyvvezető, 18 fő helyi lakos

Galambosné Wágner Éva elnök köszöntötte a megjelent lakosságot és a képviselő-testületet. Megállapította, hogy a képviselők teljes létszámban, 3 fővel jelen vannak, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Ismertette a meghívóban kiadott napirendi javaslatot. Megkérdezte a képviselő-testületi tagokat van-e ettől eltérő más napirendi javaslat?

Miután más napirendi javaslat nem hangzott el, kérte a képviselő-testületi tagokat, hogy szavazzanak.

Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 3 szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendi pont megtárgyalása mellett döntött:

- 1./ Beszámoló a Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi munkájáról, fontosabb eseményekről, költségvetésről, 2024. évi tervek
Előadó: Galambosné Wágner Éva elnök

N a p i r e n d t á r g y a l á s a :

- 1./ **Beszámoló a Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi munkájáról, fontosabb eseményekről, költségvetésről, 2024. évi tervek ismertetése**
Előadó: Galambosné Wágner Éva elnök

Írásbeli előterjesztés – a meghívóról – a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Galambosné Wágner Éva elnök elmondta, hogy év elején elfogadták az önkormányzat költségvetését és az általános iskola felvételi körzetét. A Szederkényi Német Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködési megállapodást kötöttek. Egyetértettek Kovács Lilla igazgató pályázatával, amelyet a Sásdi Általános Iskola intézményvezetői beosztásának elnyerésére nyújtott be. Elfogadták Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2022.évi zárszámadását. Részt vettek a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett programon a Községi Házban, majd a Baranya megyei Német Önkormányzatok Szövetsége által rendezett sváb bálon, és az Általános Iskola által rendezett bálon a Községi Házban. A bálra 12.456,-Ft értékben tombolatárgyat ajánlottak fel.

Idén is megszervezték a sváb bált Sásdon. Ennek költsége 128.375,-Ft volt. A Szuloki Német Nemzetiségi Tánccsoport színvonalas műsorával indult a bál. Valamennyien jól érezték magukat. Elmondható, hogy minden évben sikeres ez a rendezvényük.

A Hermann Eszter szavalóversenyre vásárolt ajándékok költségének összege 22.755 Ft volt. Személy szerint részt vett a zsűri munkájában.

Részt vettek a „Petőfi másképp” rendezvényen, majd a húsvét előtti tojásfestésen.

A tavaszi kirándulást Szulok és környékére szervezték. Megismerkedtek Szulok történetével, megnézték a nevezetességeket. A barcsi Dráva-parton sétáltak, Hetvehelyen végigjárták a lombkoronasétányt, a Széki Csárdában vacsoráztak.

Véleményezték a Sásdi Általános Művelődési Központ intézményvezetői beosztás ellátására kiírt pályázatot. Javasolták Gálné Banizs Gabriella kinevezését.

Pályázaton elnyert 600 eFt-ból 20 iskolás vett részt a német nemzetiségi táborban Fonyódligeten. A Sásdi Romákért Egyesület rendelkezésükre bocsátotta a tulajdonában álló kisbuszt, ezért 20.000,-Ft támogatást utaltak részükre.

A Sásdi Általános Iskola tanévzáró ünnepségén személy szerint jutalmakat adott át a német nyelvből legjobb alsós és felsős tanulónak.

A Sásdi Deutsch Klub szervezésében a klub nyári rezidenciáján rétest sütöttek. Az új konyhába gáztűzhelyet, kávéfőzőt és élelmiszer alapanyagokat vásároltak.

Részt vettek a barátúri katolikus templomban a Barátúri Német Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett koncerten. A Csillag születik nyertese, Mészáros János csodálatos német és magyar népdalokat, megindító hazafias dalokat énekelt.

A „Großmutter's Küche” fesztiváluk költsége 403.205,-Ft volt. Mint mindig, most is sikerült egy szép, színvonalas rendezvényt létrehozni.

A nyári rezidencia termében elkészült a villanyszerelés, pályázati pénzből beszereltették a klímaberendezést.

Az általános iskola tanévnyitó ünnepségén az első osztályosok számára, mint minden évben, az idén is a Zuckertüte a NNÖ ajándéka volt.

Októberben elfogadták Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának új Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Az „Őszi Városnapok” keretében a „Vidám kórusok” találkozóján felléptek és 160.000 Ft-tal támogatták a rendezvényt. A „Pite fesztiválon” és az „Oroszlói Falunapon” is szerepeltek.

Október 7-én a pártoló tagjaikkal együtt egy osztatlan sikert arató kiránduláson vettek részt Baján. Emmert József bemutatta az „Ulmer Schachtel”-t, amellyel őseik lecsorogtak a Dunán a mostani hazájukba. Végigkísérte őket a német nemzetiségi tanösvényen, amely igazán, érdekes és szemléletes volt. A kisvonattal városnéző körúton voltak, megtekintették a Halászlati Múzeumot, és a Türk Kilátót tekintették meg. Végül a Tanyacsárdában, szép környezetben vacsoráztak. Október 9-én Eduard Wolflisberg klubtaguk ünnepelte kerek születésnapját, melyre minden klubtagot meghívott. Október 14-én szerepeltek a Komlófesten, a Komlói Német Nemzetiségi Önkormányzat meghívására. A Deutsch Klub tagjai részt vettek az október 23-i ünnepségen. Október 24-én közösen megnézték a „Mi svábok, mindig jó magyarok voltunk” c. filmet. Nagy élmény volt. A svábok bejövételétől, a kitelepítésen át napjainkig mutatta be a svábok életét. A német felirat segítette a külföldi tagjaikat is abban, hogy megértsék a filmet. November 4-én egy csodálatos előadást láthattak a Kodály Központban. A Leöwey tánccsoport 50. jubileumát ünnepelte. 30.000 Ft-ot utaltak át támogatásként a közel 100 fővel rendelkező tánccsoport számára.

Az általános iskolában a Márton-napi projekt keretében segítettek a csuhéangyalkák elkészítésében, ezt követően a tanulók megvendégelését önkormányzatuk finanszírozta.

A decemberi Mikulás ünnepséget 100.000,-Ft-tal támogatják. Minden évben Sásd Város Önkormányzatával és a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal közösen megajándékozzák a gyerekeket.

Szeretnének részt venni a december 10-én tartandó Adventi vásáron, ahol a klub tagjai által készített ajándéktárgyakat árusítanak.

Tájékoztatásképpen elmondta, hogy a 2022. évi népszámlálás adatai szerint 88 fő vallotta magát német nemzetiségűnek, 4 fő német anyanyelvűnek és 25 fő nyilatkozott arról, hogy otthon, közösségben is beszélnek németül.

A jövő évi tervekkel kapcsolatban elmondta, hogy önkormányzatuk hasonló programokat, rendezvényeket szeretne megvalósítani. Bízik abban, hogy az önkormányzat számára a pályázatok sikeresek lesznek. Tervezik, hogy a jövőben több önkormányzattal, egyesülettel kötnek majd együttműködési megállapodást.

Dr. Jusztinger János polgármester köszöntötte a megjelenteket. Köszönetet mondott a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak az önkormányzati ciklus alatt nyújtott tevékenységéért. Nagyon sok kézzel fogható eredménye van a Német Nemzetiségi Önkormányzat és Sásd Város Önkormányzata közötti együttműködésnek. Több sikeres pályázatot sikerült közösen megvalósítani. Aktívabb együttműködést tapasztaltak az osztrák külkapcsolatok terén, ami a támogatásokban mindig realizálódott. Elmondta, hogy sikeres volt a gépjárműbeszerzés, ingatlanfelújítás, a nyári rezidencia megvalósítása. Bízik abban, hogy ez a közösség még sokáig fog működni.

Pintér Gábor alpolgármester elmondta, hogy a Sásdi Deutsch Klub tagjai egymást segítik, támogatják, nagyon jó közösséget alkotnak. Célként említette meg, hogy szeretnék, ha fiatalok is csatlakoznának ehhez a közösséghez.

Galambosné Wágner Éva elnök javasolta a testületnek, hogy a 2023. évről szóló beszámolót és a 2024. évi terveket fogadja el.

Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása?
Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte, hogy szavazzanak.

Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:


Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének

27/2023. (XI.13.) KTH. számú határozata


Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi munkájáról szóló beszámolót és a 2024. évi terveket elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Galambosné Wágner Éva elnök

Mivel több napirendi pont nem volt, **Galambosné Wágner Éva elnök** megköszönte a megjelenést és a közmeghallgatást bezárta.


Galambosné Wágner Éva
elnök




Hermann Istvánné
jegyzőkönyv-hitelesítő

Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Elnökétől

MEGHÍVÓ

Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzata közmeghallgatást tart, melyre ezúton tisztelettel meghívja a város polgárait.

A közmeghallgatás időpontja: 2023. november 13. Hétfő 17.00 óra

A közmeghallgatás helye: Nemzetiségek és Civil Közösségek Háza
7370 Sásd, Dózsa Gy. u. 4.

N a p i r e n d :

1.) Beszámoló a Német Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi munkájáról,
fontosabb eseményekről, költségvetésről
Előadó: Galambosné Wágner Éva elnök

2.) A Német Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi tervei
Előadó: Galambosné Wágner Éva elnök

A közmeghallgatásra minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Sásd, 2023. november 7.

Galambosné Wágner Éva sk.
elnök

Kiadmány hitelül:

S á s d, 2023. november 7.


Tollár Mónika
titk. főelőadó



J E L E N L É T I Í V

Sásd Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának 2023. november 13. napján megtartott közmeghallgatáson, mint nyilvános képviselő-testületi ülésen megjelent képviselők részére.

Galambosné Wágner Éva

Galambosné Wágner Éva

Hermann Istvánné

Hermann Istvánné

Kugl József

Kugl József

Dr. Jusztinger János

Dr. Jusztinger János

Koszorus Tímea

Koszorus Tímea

Nagy Lajos László
